

嘉兴生活



2018.1.5 星期五



^{报料} 82600000

QQ 报料 **2668724989**



@钱报 嘉兴

责任编辑:陆永林版面设计:王婧

1

扬红船精神 传非遗文化 展南湖风采 神州大力士挑战掼牛 "力与美"争霸赛开启

田舍郎 徐超/文

2018年刚刚启幕,嘉兴市区凌公塘文化主题公园内的中国斗牛馆就热闹非凡。1月1日,2018第七届中国掼牛争霸赛开幕式暨神州大力士挑战赛在此举行,由此也拉开了2018第七届中国掼牛争霸赛的帷幕。









非遗"掼牛"影响力渐盛

近年来,嘉兴市把"掼牛"与现代竞技体育有机结合起来,以举办全国性大型赛事为契机,不断扩大"掼牛"影响力,吸引了越来越多人的参与。2011年,"掼牛"被列入第三批国家级非物质文化遗产项目名录,嘉兴市海华武术馆成为嘉兴市首批非遗传承基地。在嘉兴市、南湖区两级政府的

积极推动下,中国掼牛争霸赛已经成功举办了六届,成为具有较大影响力的品牌赛事。

中国梦,牛精神。诚信、务实、坚韧、奋进的掼牛精神是"红船精神"的生动体现,第七届中国掼牛争霸赛确定的主题为"扬红船精神传非遗文化展南湖风采"。活动由浙江省体育局、嘉兴市人民政府联合

主办,嘉兴市体育局、南湖区人民政府承办,南湖新区管委会、嘉兴市海华武术馆执行承办。赛事旨在立足嘉兴地域特色,通过组织开展民间民俗赛事,进一步弘扬中华优秀传统文化,传承和保护国家级非物质文化遗产,并通过深入挖掘拓展掼牛文化,推动嘉兴红色文化旅游与体育活动互动发展。

"力与美"的较量和展示

开幕式当天,迎来了五位来自世界力王协会的运动员人场与重达400公斤以上的战牛一决高下。回合分为:张东升对战"快刀",马庆龙对战"逍遥",苏维政对战"黑甲狮王",陈笑对战"草原英雄",徐金亚对战"铁塔"。

据悉,此次的神州大力士挑战赛不光是一场 关于力与美的较量和展示,也是2018第七届中国 掼牛争霸赛的首场选手亮相赛。

力量是男人最具魅力的象征之一,5位顶级

大力士让现场观众见识到了人类的力量潜能有多么巨大,5位选手先通过推举总重超过千斤的真人秀、翻轮胎表演等,进行了力量比拼的预

但是好戏还在后头的掼牛挑战赛中,其中徐金亚对战"铁塔"的回合得到了更多的现场观众掌声和呼声。徐金亚来自河南,身高175 cm,体重130 kg,深蹲360 kg,卧推180 kg,硬拉340 kg,曾获得2015年GBA全国力量举邀请赛90+

KG以上级冠军,2016年康比特野兽中国力量举大赛120KG级别总成绩第四。在掼牛回合中,他多次托举起"铁塔",得到了数个关键技术分,在惊心动魄的掼牛巅峰对决中,他如愿摘下桂冠。

整场比赛可圈可点,市委常委、宣传部部长祝亚伟宣布开幕并全程观摩比赛,南湖区区长徐军致辞,"掼牛"传承人、中国掼牛联盟主席韩海华先生全程做赛事现场点评。

系列精彩赛事持续推出

接下去,2018第七届中国掼牛争霸赛还将推 出更多系列精彩赛事,持续到6月中旬,每一季挑 战赛将晋级3名优胜者,从全国大力士、摔跤达 人、武术及散打冠军、海外搏击精英中选拔诞生出 12名终极勇士进入总决赛。

其中包括3月中旬的"摔跤王"挑战赛、5月中旬的"武林豪杰"挑战赛、6月上旬的"海外友人"挑战赛,以及在2018年端午节期间进行的第七届中国掼

牛争霸赛总决赛和2018年掼牛学术研讨会等。

据相关负责人介绍,系列赛事均在中国斗牛馆内举行,由阿里体育等平台给予网络直播及赛事推广,届时,感兴趣的市民均可积极关注。